



# PRESS RELEASE

# 株式会社なとり

〒114-8611 東京都北区王子5-5-1 https://www.natori.co.jp

枝豆の甘さを塩味で引き立たせた夏にぴったりの「チータラ」 チータラ®塩えだ豆味、<チルド>なめらか チータラ®塩えだ豆味 6月10日(月)より期間限定で同時新発売

株式会社などり(代表取締役会長兼社長:名取三郎、東京都北区)は、「チータラ塩えだ豆味」を6月17日(月)、「<チルド>なめらかチータラ塩えだ豆味」を6月10日(月)より期間限定で新たに発売いたします。

# ■開発背景

「チータラ」は当社のロングセラー商品です。常温保存でき、いつでもどこでも手軽に食べられるという特長があります。 近年では、常温タイプだけでなく、なめらかな食感のチルドタイプの「チータラ」を発売し、ご好評いただいています。 今回、発売時期である夏に食べたくなる「枝豆」と「塩」を組み合わせた、夏にぴったりの味わいとして発売します。 枝豆の甘さを塩味で引き立たせた味わいに仕上げ、季節感を感じながら楽しんでいただければと思い、開発しました。 当社の看板商品である「チータラ」で、夏に食べたくなる「塩えだ豆」の味わいを再現することでおつまみにもおやつにも ぴったりのワクワク楽しくなる商品をお届けします。

# ■商品概要





商品名	チータラ® 塩えだ豆味	<チルド>なめらか チータラ® 塩えだ豆味
内容量	55g	24g
参考小売価格	378円(税込)	151円(税込)
発売地域	全国	
発売期間	2024年6月17日(月)~9月30日(月)	CVS:2024年6月10日(月)~9月30日(月) 一般:6月24日(月)~9月30日(月)
販売ルート	スーパー、GMS、CVSのおつまみ 売場、ドラッグストアなど	スーパー、GMS、コンビニエンス ストアのチルドチーズ売場
ターゲット	ワクワクした気分を味わいたい方 季節ならではの味わいを楽しみたい方	

#### ■商品特長

# ▶ 塩を効かせた枝豆を再現した味わい

枝豆に塩を合わせることで、枝豆の持つ甘さを引き立たせてくれます。 ふたつを組み合わせることで、居酒屋で食べる塩がかかった枝豆の味わいを再現しました。

# ▶ しっかりと感じられる枝豆のおいしさ

枝豆をまるごとペースト・パウダーにしてチーズに練りこんでいるため、しっかりとした 枝豆の味わいが感じられる味わいになっています。

# ▶ 枝豆は夏が旬の食材

枝豆の旬は6-9月頃と言われているため、この時期に発売します。

# 【お客様からのお問い合わせ先】 株式会社なとり お客様相談室 0120-544-710

\*掲載時に電話番号を記載いただく場合は、上記の番号を記載願います。

【報道各位からのお問い合わせ先】

株式会社などり 製品PR担当 伊藤・小寺

E-mail: pr@natori.co.jp TEL: 03-5390-8111